MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Komwuccaposa, 10/13
ApeHparop: -

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 1359.8

PacueTtHas nnowaab: 185.4

B T.4. nnowagib

noaeana: 185.4

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =143157 * 43/ 1359.8 = 4526.95
Am = 4526.95*0.012 = 54.32

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 pULIMEHT KOMOPTHOCTU (NOABar)
- 6a3oBhbIii

A= 12 KoadpuLmneHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =136020 *43/1359.8 = 4301.26
Pn (nogsan) = 4301.26*0.6 *1.2*2= 6193.81

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.32 + 1536 + 10323.02 ) * 399 /1000 = 4753.42
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4753.42*1*1*0.6 = 2852.05
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULNEHT KanuTanbLHOro PEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.32 + 1536 + 6193.81)* 399/1000 = 3105.87

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1863.52 * 1 = 1863.52

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 3105.87 * 185.4 = 575828.30

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 1863.52 * 185.4 = 345496.61

opoBas apeHgHas nnata 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4753.42* 0.00 = 0.00

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 2852.05*

Ann =

Ann(q) =

2

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnaTta 3a noMelLeHue ¢ noasanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

0.00 + 575828.30 =

575828.30

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 345496.61 =

345496.60

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopown nnatex :
TpeTtui nnatex :
YeTBeEpThIN
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

86374.15
86374.15
86374.15

+ + +

86374.15 +
345496.60 +

17274.83
17274.83
17274.83

17274.83
69099.32

414595.92



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 2
ApeHgarop: -

O6wwasn nnowaab 3gaHus: 2553.3
PacueTtHas nnowaab: 49.2

B T.4. Nnowaab noagana: 49.2

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247396 * 43 /2553.3 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K0aPPMLMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3O(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMocTb) / So

Cn =141016 * 43 /2553.3 = 2374.84
Pn (nogsan) = 237484706 *1.2*26= 4445.70

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.00 + 1536 + 7409.50 ) * 399/1000 = 3589.20
Jkop = 399 - KOppeKTUpyoLWni KoadduUneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS HA KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 3589.20*1*1*0.6 = 2153.52
Q= 1 - KOAPPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUMNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 (PMUMNEHT NOHKEHNS apeHAHOoM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.00 + 1536 + 4445.70 ) * 399/1000 = 2406.65

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1443.99* 1 = 1443.99

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2406.65*49.2 = 118407.18

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1443.99 ©49.2 = 71044.31

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3589.20 * 0.00 = 0.00

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  2153.52* 0.00 = 0.00



Ann =

Ann(q) =

4

[opoBas apeHaHasi Nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
0.00 + 118407.18 = 118407.18

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 71044.31 = 71044.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 17761.08 +
Btopon nnartex : (25%) 17761.08 +
TpeTun nnartex : (25%) 17761.08 +
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 17761.08 +

71044.32 +

3552.22
3552.22
3552.22
35652.22
14208.88

85253.20



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BacwnucuHa, 8
ApeHgarop: -

O6wwasn nnowaab 3gaHus: 13863.2
PacueTHas nnowaab: 12

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 *0.012 = 73.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUNEHT kompopTHOCTY (1-bIN 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3IPPULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUNEHT rpagoCTpPOEeHUst

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cpn = 1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bbiwe noggana) = 5596.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35+ 1536 + 17460.92 ) * 399 /1000 = 7609.04
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7609.04 *1*1*0.6 = 4565.42
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanMTarnbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PMUNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7609.04 * 12.00 = 91308.48

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4565.42 * 12.00 = 54785.04
KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 13696.26 + 2739.25
Bropoi nnatex : (25%) 13696.26 + 2739.25
TpeTun nnatex : (25%) 13696.26 + 2739.25
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 13696.26 + 2739.25
WToro Ann : 54785.04 + 10957.00 = 65742.04



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BanakupeBa, 25
ApeHgarop: -

O6wwasn nnowaab 3gaHus: 2490.3
PacueTHas nnowaab: 11

B T.4. Nnowaab nogsana: 11

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3h(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMocTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78*0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 399 /1000 = 7419.68
Jkop = 399 - KOppEeKTUpyoLWNA KoadprUneHT
Hkp = 1536 - HaKOMJIEHUS Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 7419.68 *1*1*0.6 = 4451.81
Q= 1 - KOAPPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUMNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3O(PMUMEHT NOHKEHNA apeHAHOoM nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 399/ 1000 = 4708.94

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2825.36 * 1 = 2825.36

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4708.94 * 11 = 51798.34

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2825.36 * 11 = 31078.96

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 7419.68 * 0.00 = 0.00

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  4451.81* 0.00 = 0.00



Ann =

Ann(q) =

7

[opoBas apeHaHasi Nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
0.00 + 51798.34 = 51798.34

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 31078.96 = 31078.96

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7769.74 +
Btopon nnartex : (25%) 7769.74 +
TpeTun nnartex : (25%) 7769.74 +
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 7769.74 +

31078.96 +

1553.95
1553.95
1553.95
1553.95
6215.80

37294.76



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHasi, 9-6
ApeHparop: -

O6uwasa nnowanes 3aaHus: 2627.7
PacueTHas nnowagb: 40.6

B T.4. Nnowjags noasana: 40.6

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 *0.012 = 53.83

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 pmumneHT komdopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctoMmocTs) / So

Cn =180937 * 43/ 2627.7 = 2960.87
Pn (nogsan) = 2960.87*0.6 *1.2*26= 5542.75

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 399/1000 = 4320.27
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp

Kn
A01(q) = 4320.27*1*1*0.6 = 2592.16
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanMTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PMUNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 399 /1000 = 2845.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1707.54 * 1 = 1707.54

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2845.90 * 40.6 = 115543.54

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1707.54 * 40.6 = 69326.12

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4320.27 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

*



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g) =  2592.16 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 115543.54 = 115543.54

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 69326.12 = 69326.12

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 17331.53 +
Btopon nnartex : (25%) 17331.53 +
TpeTun nnatex : (25%) 17331.53 +
YeTBepTbivi NnaTex : (25%) 17331.53 +

WToro Ann : 69326.12 +

3466.31
3466.31
3466.31
3466.31
13865.24

83191.36
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHgarop: -

O6wwasn nnowaab 3gaHus: 4756.4
PacueTtHas nnowaab: 64.6

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =513649 * 43/ 4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 *0.012 = 55.72

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 pMUNEHT kKOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cpn =349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bbiwe noggana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 399/1000 = 3658.88
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoONMeHMs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01T * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 3658.88*1*1*0.8= 2927.10
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanMTarnbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PMUNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3658.88 * 64.60 = 236363.65

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2927.10* 64.60 = 189090.68

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 47272.67 + 9454.53
Btopon nnatex : (25%) 47272.67 + 9454.53
TpeTtuit nnaTex : (25%) 47272.67 + 9454.53
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 47272.67 + 9454.53

WToro Ann : 189090.68 + 37818.12 = 226908.80
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 9-ro AxBaps, 3
ApeHparop: -—-

O6uwasa nnowanes 3aaHus: 4756.4
PacueTHas nnowagb: 31.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 513649 * 43/ 4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 * 0.012 = 55.72

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3h(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bbilwe nogsana) = 315767 *1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 399/1000 = 3658.88
Jkop = 399 - KOppeKTUpyoLWni KoadpuumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 3658.88*1*1*0.8= 2927.10
Q= 1 - KOAPPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3 (PMUNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 (PMUMNEHT NOHKEHNA apeHAHOoW nnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3658.88 * 31.60 = 115620.61

lopgoBasi apeHHas nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2927.10 * 31.60 = 92496.36
KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 23124.09 + 4624.82
Btopoi nnatex : (25%) 23124.09 + 4624.82
TpeTun nnatex : (25%) 23124.09 + 4624.82
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 23124.09 + 4624.82
WToro Ann : 92496.36 + 18499.28 = 110995.64
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 24
ApeHpaTop: -

O6uwasa nnowanes 3aaHus: 1072.3
PacueTHas nnowagab: 28.7

B T.4. Nnowjags noasana: 28.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 pmumneHT komdopTHOCTM (NoaBan)
A= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PMUNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CToUMOCTb) / So

Cp =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 399/1000 = 2460.35
Jkop = 399 - KOppEeKTUpyoLWni KoadpuUmeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 2460.35*1*1*0.4 = 984.14
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMNEHT KanMTarbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PMUNEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 399/1000 = 1728.54

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 691.42*1 = 691.42

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1728.54 * 28.7 = 49609.10

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 691.42*28.7 = 19843.75

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 U Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2460.35* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O M Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 984.14 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
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Ann = 0.00 + 49609.10 = 49609.10

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 19843.76 = 19843.76
KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 4960.94 + 992.19
Bropoi nnatex : (25%) 4960.94 + 992.19
TpeTun nnatex : (25%) 4960.94 + 992.19
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 4960.94 + 992.19
WToro Ann : 19843.76 + 3968.76 = 23812.52

MpunoxeHne Ne 2
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k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BoksanbHbii, 1
ApeHgarop: -

O6wwasn nnowaab 3gaHus: 357.2
PacueTtHas nnowaab: 195.6

B T.4. Nnowaab nogsana: 11.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Ce =53899 *43/357.2 = 6488.40
Am = 6488.40 * 0.012 = 77.86

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PUUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
Kk= 0.6 - kK03 pumumMeHT komdpopTHOCTHM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BkbIN KOIPPULMEHT

Kr= 3.5 - KO3 pMUMNEHT rpagoCTPOEeHNst

Pacuetr Cp: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=18898*43/357.2 = 2274.96
Pn (Bbilwe nogsana) = 2274.96*1.0*1.2*3.5= 9554.83
Pn (nogsan) = 227496*0.6 *1.2*3.5= 5732.90

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 77.86 + 1536 + 9554.83 ) * 399/1000 = 4456.31
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 4456.31*1*1*0.8= 3565.05
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMeKu
Kkp= 1 - KO3 PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHaHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 77.86 + 1536 + 5732.90 ) * 399/ 1000 = 2931.36

ApeHgHasa nnara 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2345.09* 1 = 2345.09

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2931.36 *11.9= 34883.18

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2345.09 * 11.9 = 27906.57

opoBas apeHgHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4456.31 * 183.70 = 818624.15

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3565.05 * 183.70 = 654899.68

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasnom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 818624.15 + 34883.18 = 853507.33

lojoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHune ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 654899.68 + 27906.57 = 682806.28

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 170701.57 +
BTopon nnartex : (25%) 170701.57 +
TpeTun nnatex : (25%) 170701.57 +
YeTBepThiVi NNaTex : (25%) 170701.57 +
Wtoro Ann : 682806.28 +

MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

34140.31
34140.31
34140.31
34140.31
136561.24

819367.52
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PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6wwasn nnowaab

30aHus: 4773.4
PacueTHas nnowagb: 24.5

B T.4. nnowagb

noasana: 24.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (NoaBan)
- 6a3oBbI

A= 12 KoadpmLmneHT

Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (pevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 399 /1000 = 5808.54
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5808.54*1*1*0.2= 1161.71
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3 PULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 399/1000 = 3738.49

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 747.70*1 = 747.70

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3738.49*245= 91593.00

lFopoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = T47.70* 245 = 18318.65

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5808.54 * 0.00 = 0.00

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1161.71 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHfgHas nnaTta 3a noMelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa
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0.00 + 91593.00 = 91593.01

lopoBas apeHaHasa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasnom c Q cocTaBur :

Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 18318.64 = 18318.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbI NNaTex : (25%) 4579.66 +

BTopon nnatex : (25%) 4579.66 +

TpeTun nnatex : (25%) 4579.66 +

YeTBeEpThIN

nnarex : (25%) 4579.66 +
18318.64 +

915.93
915.93
915.93

915.93
3663.72

MpunoxeHne Ne 2

21982.6
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K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: KamaHuHa, 18
ApeHpatop: -

O6wasn nnowagb 3aaHus: 1526.8
Pac4yeTHas nnowaab: 25.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =102015*43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bbilwe nogsana) = 2212.30*1.0*1.2*2= 5309.52

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 399/1000 = 2745.12
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp *
Kn

A01(q) = 274512*1*1*0.2= 549.02
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMNANBHOWN OMNeKn
Kkp= 1 - KO3h(PMLUMNEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PUUNEHT NOHKEHUS apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2745.12* 25.70 = 70549.58

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 549.02 * 25.70 = 14109.80
KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 352745 + 705.49
Bropoi nnatex : (25%) 3527.45 + 705.49
TpeTun nnatex : (25%) 352745 + 705.49
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 3527.45 + 705.49
WToro Ann : 14109.80 + 2821.96 = 16931.76

MpunoxeHne Ne 2
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k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUIIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyporoackoe w., 27K, nut.A
ApeHpatop: -

O6wasn nnowagb 3aaHus: 801.4

Pac4yeTHas nnowaab: 531

Pacuet rogosoin amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =143550 *43/801.4 = 7702.33
Am = 7702.33*0.012 = 92.43

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =99050 *43/801.4 = 5314.64
Pn (Bbilwe nogsana) = 5314.64*1.0*1.2*2= 12755.14

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 92.43 + 1536 + 12755.14 ) * 399 /1000 = 5739.04
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLLUIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5739.04*1*1*0.8= 4591.23
Q= 1 - KOAPPUUMEHT MYHULIMMATBHOW OMeKn
Kkp= 1 - KO3O(PUUNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3H(PUUMNEHT MOHKEHNA apeHAHOM nnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5739.04 * 531.00 =  3047430.24

lopgoBasi apeHHas nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4591.23 * 531.00=  2437943.12

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 609485.78 + 121897.16
Bropoi nnatex : (25%) 609485.78 + 121897.16
TpeTuin nnatex : (25%) 609485.78 + 121897.16
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 609485.78 + 121897.16

Wtoro Ann : 2437943.12 + 487588.64 = 2925531.76



